
Výsledky pardubického oddílu z Letního mezinárodního turnaje 2006  
Letní mezinárodní škola 1.-9.července 2006 v Letovicích u Brna. 

 

Konal se letos třetí ligový turnaj, kde jsme zvítězili.                                                     
 

Forma    Boje   
Set 6° Lucie Paulišová 2. místo  MG (muži zelení) Petr Kudrna 1. místo 
Quinta 5° Lucie Paulišová 2. místo  MO (muži oranžový) Miloš Crhounek 3. místo 
Tertia 3° Petr Kudrna 1. místo  MY (muži žlutí) Ondřej Sotona 4. místo 
Secunda 2° Lenka Nagyová 1. místo  FY (ženy žluté) Martina Pravdová 2. místo 
 Marek Pantůček 4. místo  M-16 (muži pod 16 let) Marek Pantůček 2. místo 
Prima 1° Martina Pravdová 2. místo   David Vlček 3. místo 
  Klára Eichlerová 4. místo   Jan Varmuža 4. místo 

 
 

Celkově náš oddíl na tomto ligovém turnaji získal 58 bodů a obsadil tak mezi oddíly 1.místo. 
 

Fotografie: nahoře zprava: Lucie Paulišová, Eliška Oravcová, Vladimíra Haldová, trenér Pavel Trunec, Adam Knajbl, Petr 
Kudrna a Ladislav Němeček, uprostřed zprava: Jan Varmuža, Rostislav Nunvář, Oldřich Sotona, Miloš Crhounek, Marek 
Pantůček, Petr Dlabal a David Vlček, dole zprava: Lenka Nagyová, Klára Eichlerová, Martina Pravdová, Stanislava Kubešová 
a Michal Gajda 

 
Získané vyšší technické stupně: Petr Kudrna 5.Stupeň – druhý zelený pás, Stanislava Kubešová, Lenka Nagyová a 
Marek Pantůček 6.Stupeň – první zelený pás, Miloš Crhounek a Rostislav Nunvář 7.Stupeň – druhý oranžový pás, 
Martina Pravdová, Oldřich Sotona 8.Stupeň – první oranžový pás, Klára Eichlerová, David Vlček 9.Stupeň – druhý 
žlutý pás. 

               Pavel Trunec, předseda oddílu MSK Sokol Pardubice 



Letní mezinárodní škola KARATE v Letovicích u Brna 
 

Od 1. do 9.7.2006 zde probíhal týdenní seminář karate 
pod vedením mistra Prof. Dr. Rudolfa Jakhela, držitele 
VIII. Danu karate, hlavní Šéf-instruktor MSKA 
International. 
Součásti semináře byl i 
mezinárodní turnaj na kterém 
jsme nasbírali do LIGY ČR 2006 
celkem 58 bodů, tedy o 8 bodů 
více než v roce 2005 a opět 
jsme tento turnaj vyhráli. 
Nejlepších úspěchů dosáhl Petr 

Kudrna, který získal dvě první místa a to ve Formě Tertii 
(kata) a v bojích mužů zelených MG. Na závěr si od mistra 
Jakhela převzal vyšší technický stupeň 5. Kyu - druhý zelený 
pás (viz foto). 
Lucie Paulišová získala dvě druhá místa ve formě Set a 
Quintě a potvrdila svoji připravenost na podzimní promoci na 
mistrovský stupeň - I. Dan (černý pás). Promoce se bude 
konat poslední týden v září 2006 v Chorvatsku na ostrově 
Mali Lošinj. 
Výsledků na mezinárodním turnaji byla celá řada jak u 
dospělých tak u mládeže viz tabulka. 
Také nesmím zapomenout na získané zkoušky 
(vyšší technický stupeň) obdrželo je celkem 10 
z 20 účastníků našeho oddílu MSK Sokol 
Pardubice na LŠ06. Naše nejstarší členka 
oddílu paní Stanislava Kubešová (foto při 
předávání certifikátu od mistra Jakhela), které je 
letos 58 let získala první zelený pás - 6.Stupeň 
a ukázala všem, že není rozhodující pro výuku 

karate věk, ale především vůle k dosažení takového cíle. Srdečně ji gratulujeme. 
  
V sobotu 1.7. 
2006 se konal 
v Sazka aréně 
v Praze 

zahajovací 
den 

Všesokolských 
sletů 2006 pod 
názvem SOKOL GALA 2006. Vystoupení sokolského 
vrcholového sportu shlédlo přes 16 000 diváku a na 
generálce bylo cca 8 000 diváků především z řad dětí. 
V týmu, který reprezentoval MODERNÍ SPORTOVNÍ 
KARATE byli z našeho oddílu Lucie Paulišová a Petr 
Kudrna (na foto zprava 3 a 4). Vystoupení bylo diváky 
ohodnoceno velmi bouřlivým potleskem. 

 
Pavel Trunec, předseda oddílu MSK Sokol Pardubice 

SOKOL GALA 2006 V Sazka aréně 

P.Kudrna a mistr Jakhel 

S.Kubešová a mistr Jakhel 

P.Kudrna  


